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牛寺男根本目文寸副斜No.10 速度の合成則 (特殊相対論 No.2参照 )

1.静止しているκ系から見てυ=+086で動く物体がある.この物体をy=+05cで 動くκ′

系から見た速さυ
′を求めたい。

(a)κ ,X′ の座標軸を書き,υ =+0.8cで動く物体の世界線を描きなさい .

(b)時空図上で A(24,″ス)=(8,4),B(υ B,χ3)=(10,8)を 定義する.OAお よび ABを実
測して,イ =面 を計算しなさい。この量が,κ′系からみた物体の速さとなる.
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(c)三角形 OABに正弦定理をあてはめて,速度の合成則を求めなさい。傾きは速さを表す
ので,tan θ=¥,tan ψ=:とする。
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(d)上で求めた式にυ= +0.86お よび y= +0.5cを代入 し,υ′を求めなさい。
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2. 次の速度の合成を,時空図と合成則の式の両方で求めなさい

(a)速 さυ=十 Cと 速さy=+05cの合成を求めなさい。
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(b)速さυ=+0.5cと速さy= -0.5cの合成を求めなさい。
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(c)光速 υ二十Cと 光速
y=_cの 合成を求めなさい
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3。 Lorelltz変 換の式から,次の間に答えなさい。
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(a)速度の合成則を求めなさい.υ
′=寡 ,υ =争 である.
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(b)ε → ∞ のとき,Newton力 学での速度の合成則になることを示しなさい
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4。 今 日の講義でわかったこと。わからなかつたこと・感想などを書きなさい。(自 由記載 )
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番号 氏名

牛寺殊オ隊寸論 No。 10-2 速度の合成則
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1.速度の合成則ゲ=デ器か から次の問いに答えなさい。γ=7吾 号下
である.

(a)赫 =γサ吾詩争となることを示しなさい。
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